
ACTA CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL DE MANLLEU 
Identificació de la sessió 
 

Data : 12 de juny de 2025 
Horari : a les 17.30h 
Lloc: Sala de plens ajuntament de Manlleu 
 

Assistents: 

 

S’excusen 
GEMMA              LLORÀ                                          DIRECTORA INSTITUT DEL TER 
CARLOS  VARGAS                                       INSPECTOR D’EDUCACIÓ 
JOAQUIM SALINAS                                       DIRECTORA ESCOLA DE MÚSICA 
JOSEP CASTELLON DIRECTOR ESCOLA PUIG AGUT 
BETLEM             PARES CUADRAS                  CAP ÀREA SERVEIS PERSONES I PROM.ECONÒMICA 
NÚRIA MALLEN                                        DIRECTORA ESCOLA D’ADULTS 
VANESA            VARGAS RAMIREZ    REPRESENTANT MARES I PARES ESCOLA POMPEU  FABRA 
SARAH ORTIZ                                            REPRESENTANT MARES I PARES ESCOLA VEDRUNA 
ANNA FERRÉ REPRESENTANT MARES I PARES INSTITUT ANTONI POUS 
FERRAN RIERA REPRESENTANT PROFESSORAT INSTITUT ANTONI POUS 
M.CARME COLLELL SALA                            DIRECTORA ESCOLA BRESSOL COLORS 
NOÈLIA              VALLEJO                                      DIRECTORA ESCOLA BRESSOL ELS PICAROLS 
DAVID BOSCH REGIDOR AJUNTAMENT DE MANLLEU 
 
 
 

Ordre del dia: 

1. Festes de lliure disposició curs 2025-2026 
2. Torn obert de paraula 

 

Desenvolupament de la sessió: 

 
En Pere Puig dona la benvinguda a tothom i passa la paraula a la regidora de medi ambient, 
la senyora Montse Rius que explicarà la implementació de la zona de baixes emissions. 
  
1.- Festes de lliure disposició curs 2025-2026 

 
Pel curs 2025-2026 s’han d’escollir 5 dies de lliure disposició, ja que d’acord amb l’ordre 
EDF/72/2025, s’han d’escollir 4 dies, però com que a Manlleu hi ha el dijous Sant que ja és 
festa, se n’han d’escollir 5. 
 

  
PERE PUIG PUIGORIOL REGIDOR  AJUNTAMENT DE MANLLEU 
RAFA CUENCA REGIDOR  AJUNTAMENT DE MANLLEU 
LLEONARD SANCHEZ REGIDOR AJUNTAMENT DE MANLLEU 
ROSEND            AVILA                               REGIDOR AJUNTAMENT DE MANLLEU 
NÚRIA                FONT I PUIG                                TÈCNICA EDUCACIÓ AJUNTAMENT DE MANLLEU 
SÒNIA HIGUERUELO  DIRECTORA INSTITUT ANTONI POUS 
VICENÇ DEVESA DIRECTOR LA SALLE MANLLEU 
GIL ERRA DIRECTOR CASALS GRÀCIA 
LAURA PLANAS DIRECTORA ESCOLA QUATRE VENTS 
LOURDES AREÑAS DIRECTORA ESCOLA POMPEU FABRA 
XAVIER LOZANO DIRECTOR VEDRUNA MANLLEU 
JAN ARIMANY REPRESENTANT ALUMNES LA SALLE  
FARAH            ZAHRI                                            REPRESENTANT MARES I PARES ESCOLA PUIG AGUT 
CAMELIA STINGACIU REPRESENTANT MARES I PARES INSTITUT DEL TER 
RAQUEL FRANQUESA REPRESENTANT MARES I PARES VEDRUNA MANLLEU 
NEUS CASADEVALL REPRESENTANT MARES I PARES CASALS GRÀCIA 
MONTSER RIU REPRESENTANT MARES I PARES LA SALLE 
ARANTXA          SERRA REPRESENTANT ADM. I SER. INSTITUT ANTONI POUS 
MERITXELL MARTI REPRESENTANT PROFESSORAT VEDRUNA MANLLEU 
FERRAN RIERA COLLELL REPRESENTANT PROFESSORAT INSTITUT ANTONI POUS 
ELISABET VILALTA REPRESENTANT PROFESSORAT ESCOLA PUIG-AGUT 
MERITXELL BANACOLOCHA REPRESENTANT PROFESSORAT INSTITUT DEL TER 
JUDITH CABALLERIA REPRESENTANT PROFESSORAT LA SALLE 
LAIA SOLSONA REPRESENTANT PROFESSORAT POMPEU FABRA 
MIREIA VILA REPRESENTANT PROFESSORAT QUATRE VENTS 
GLÒRIA              CAMPS FEIXES                           OME  
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La proposta que es fa i que tothom accepta és: 
 

 13 d’octubre de 2025 
 3 de novembre de 2025 
 5 de desembre de 2025 
 16 de febrer de 2026 
 30 d’abril de 2026 

 
2. Torn obert de paraula 

 

La Sònia Higueruelo comenta que de cara a propers cursos es podria tenir en compte 
d’escollir un dia de lliure disposició el dia de la festa del xai, ja que és un dia que falta molt 
alumnat a les aules. En Xevi Lozano explica que des de Vedruna els sembla una bona idea. 
S’acorda que se’n parlarà de cara l’altre curs. 
 
 
En Pere Puig agraeix a la Lourdes Areñas, que es jubila a final de curs, l’esforç i dedicació de 
tots aquests anys al capdavant de la direcció de l’Escola Pompeu Fabra 
 
S’acaba la sessió a les 18.30h 
 
Glòria Camps                                                                     Pere Puig Puigoriol 
Secretària                             Regidor  
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